

今日建德

杭州亚运会
倒计时 87 天
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games
87 Days



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2023年6月
星期三

28

今日8版 第4655期
农历癸卯年五月十一

建德天气

今天多云，午后局部地区有雷阵雨，西南风3级，今天最高气温35到36℃，明天最低气温23到24℃。建德市气象台6月27日16时发布

全市低效工业用地提升工作现场会暨二季度工业经济指标攻坚会议召开

本报讯 昨日上午，全市低效工业用地提升工作现场会暨二季度工业经济指标攻坚会议召开，总结工作成绩，查摆存在问题，进一步明确今年低效用地工作推进举措和任务目标。市委副书记、市长王新锋出席会议并讲话，市委常委周密、副市长何瑞洪参加会议。

会前，与会人员实地考察了更楼街道腾辉建材地块，听取了更楼街道低效用地开发再利用等相关情况介绍。会议表彰了先进，乾潭镇、更楼街道作交流发言，梅城镇、三都镇作表态发言。

去年以来，全市组建专班，通过力量统筹、政策优化、机制完善以及成本控制等举措，共出清销号低效用地158宗3443亩，完成年度目标任务数的

172.15%。

王新锋对低效工业用地提升工作给予充分肯定，认为亩均效益提升明显，收购成本有效控制，主动收购的意识有所增强，特别是更楼街道积极主动作为，重新激活沉睡资源，进行土地开发再利用，且成本管控到位，还积极争取了奖励政策，发挥了示范带动作用。他指出，下一步的任务依然十分艰巨，要精准施策、有的放矢推进，让建德的每一种资源要素都发挥最大的效益，为实现高质量发展打下基础。

王新锋强调，要完善升级低效工业用地收回出让的流程，形成制度体系和规范模式；要完善升级政策，把握好政策的合规性，出台更多激励高质量发展的政策，出台更多激励乡镇、街道

(平台)把更多精力转到抓经济促发展、抓项目促投资上的政策，激发乡镇、街道(平台)的积极性；部门要加强沟通协调，倾听企业合理的呼声，营造良好营商环境；市级层面要强化系统谋划、顶层设计，乡镇、街道(平台)要强化执行，推进连片开发、腾笼换鸟；要强化责任担当，加强行政执法和审批监管，加强工业用地用途管控，同时积极向上争取政策支持。

会上，市经信局还作了二季度工业经济形势分析，相关部门和乡镇(街道)作了交流发言。会议强调，要提高站位，压实责任，园区平台、重点乡镇(街道)要发挥主力军作用，加倍努力，迎难而上，以时不我待的精神状态抓招商、抓项目、抓产业、抓发展。(记者 别阳军)

市人大常委会党组(扩大)会议召开

本报讯 昨日下午，市人大常委会党组(扩大)会议召开，传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要贺信和重要批示精神，研究部署贯彻落实工作。市人大常委会党组书记、主任吕平，党组副书记、副主任夏喜生，党组成员、副主任吕建月、姜建生、刘国金出席会议。市人大常委会副主任徐拥军列席会议。

会议传达了学习了习近平总书记在二十届中央审计委员会第一次会议上的重要讲话精神。会议指出，要立足经济监督定位，聚焦主责主业，更好发挥审计在推进党的自我革命中的独特作用；要聚焦全局性、长远性、战略性问题，进一步推进新时代审计工作高质量发展。

会议传达了学习了习近平总书记在中共中央政治局第五次集体学习时的重要讲话精神。会议指出，要全面贯彻党的教育方针，坚持以人民为中心发展教育，为全面推进中华民族伟大复兴提供有力支撑；要以立德树人为根本任务，加强教师队伍建设和办好人民满意的教育。

会议传达了学习了习近平总书记在文化传承发展座谈会上的重要讲话精神和致首届文化强国建设高峰论坛的贺信精神。会议指出，要全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定文化自信，秉持开放包容，坚持守正创新，为强国建设、民族复兴注入强大精神力量。

会议传达了学习了习近平总书记关于“千万工程”和“浦江经验”的两个重要批示精神。会议指出，“千万工程”和“浦江经验”是实施“八八战略”的重大创举，要全面准确把握习近平总书记重要批示的精髓要义，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，推动“千万工程”和“浦江经验”在新时代新征程上持续彰显独特的思想魅力、强大的实践力量。

(记者 汤梦婷)

市人大常委会召开第17次主任会议

本报讯 昨日下午，市十七届人大常委会召开第17次主任会议。市人大常委会主任吕平主持会议并讲话，副主任夏喜生、吕建月、吴岳炎、徐拥军、姜建生、刘国金参加。

会议听取了市水利局所作的水系连通及水美乡村建设工作汇报。会议充分肯定近年来全市水利工作取得的成绩并指出，要高度重视水资源的保护利用，充分发挥建德独特环境优势，加快补齐短板弱项，进一步做好保护和利用两篇文章，同时积极向上争取水项目投资资金，推动我市“水经济”快速发展，为高质量发展提供坚实水安全保障。

会议讨论并通过了《建德市人大常委会关于加强国有资产管理情况监督的办法》。会议指出，要全面贯彻落实上级决策部署和有关要求，制定配套制度，细化监督措施，创新监督方式，增强监督实效。

会议讨论并通过了农业“双强”行动审议意见。会议指出，要进一步完善审议意见，厘清工作逻辑，让人大监督更有力度、更聚民意、更见实效。

会议还研究了其他事项。(记者 江涛)

夏日晚霞映天际

6月26日，雨水渐歇后的新安江城区，夏日余晖让人不禁沉浸其中，绚丽的晚霞与城市的灯火交相辉映，美不胜收。

(记者 李胜炜)



市人大系统干部素质能力提升学习会暨2023年度第二期专题讲座举行

本报讯 为庆祝建党102周年，营造“七一”党建氛围，昨日，市人大系统干部素质能力提升学习会暨2023年度第二期专题讲座举行。市人大常委会主任吕平，副主任夏喜生、吕建月、吴岳炎、徐拥军、姜建生、刘国金参加。

会上，市委党校高级讲师陶为民以“‘八八战略’——习近平新时代中国特色社会主义思想在浙江的萌发和生动实践”为主题，围绕什么是“八八战略”、为什么

说“八八战略”是习近平新时代中国特色社会主义思想在浙江的萌发和生动实践、怎样坚定不移沿着“八八战略”指引的路子走下去等三方面，以通俗易懂的语言、生动翔实的案例为大家带来了一场精彩的讲座。

会议指出，全市人大工作者要通过学习“八八战略”，深刻感悟“八八战略”作为引领浙江改革发展总纲领、总方略的真理伟力和实践伟力，坚定不移做“两个确立”的忠诚拥

护者、“两个维护”的示范引领者；要坚持人民至上，充分发挥人大代表密切联系群众的优势，坚持和完善“双联系”制度，加大代表提案建议的督办和民生实事项目的监督力度，不断增强人民群众的获得感、幸福感和满意度；要进一步强化人大意识，深刻认识到人大是民主法治建设的一线，以认真学习贯彻的实效推动我市人大工作走深走实。

(记者 郑雪纯 徐璿怡)